

# 澳洲幸运5历史开奖号码记录

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运5历史开奖号码记录“卤鹅哥”投喂周鸿祎被拒？网友：想蹭流量直说！

卤鹅哥再一次火遍全网！

最近不知道各位有没有刷到视频哈，就在前两天的上海车展里面，卤鹅哥与360创始人周鸿祎上演了一场“你追我赶”的戏码。

只见网红卤鹅哥身穿红色东北花棉袄，手里拿着个卤鹅朝向周鸿祎的方向飞奔而去，边跑边喊：“红衣大叔，我是你粉丝啊。给个面子，请你吃荣昌卤鹅……”

原本还想跟周鸿祎来个亲密接触的卤鹅哥，直接被现场维持治安的工作人员层层夹击。

兴许闹出的动静太大，这边周鸿祎注意到之后径直走过来说了句“别在我身上抹油，我不吃了，我们握个手吧。”随后热情如火的卤鹅哥抓住机会，现场邀请周鸿祎去重庆荣昌。周鸿祎对此也回应称“谢谢你的热情，我去重庆再拜访你”。

图源：网络

现场车展人流量本来就大，所以不少现场观众纷纷拿出手机拍下这一幕发到网上，不料引起了大量网友非议，觉得卤鹅哥这行为真的没必要，实在是过火了，怕不是想蹭名人的流量……更有网友直接犀利点评：“他是想让周鸿祎感受360弹窗广告真人版吗？”

图源：网络

小雷深扒了一下，发现这还真不是卤鹅哥第一次“突袭”名人。

油管上的顶流网红“甲亢哥”大家伙认识吧，前段时间小雷还跟你们唠过来着。来了中国之后到各地吃喝玩乐，引来大批人围观、追捧，其中有一位就是卤鹅哥。

在成都之行时，卤鹅哥一把抓住千载难逢的好机会。同样身穿东北花棉袄，手持家乡特产卤鹅，挤进了甲亢哥的直播现场。

在众人目光聚焦下，成功投喂了卤鹅，还得到了甲亢哥称赞美味！这一幕被直播间的全球网友看到，卤鹅哥瞬间在网络上走红。

发现流量密码的卤鹅哥更是连追5大城市投喂甲亢哥，堪称中国行的固定NPC。通过各种独特偶遇方式吸引甲亢哥的注意力，最终两人还成为了朋友。

图源：微博

当全网都在赞叹卤鹅哥用一只鹅就撬动国际流量的智慧时，当地书记也很给力，号召全城迎接卤鹅哥流量，释放免费停车位、全城不贴条、公交车变免费顺风车等。小雷估摸也是想复刻之前的淄博、哈尔滨等突然爆火的旅游城市。

值得一提的是，卤鹅哥因此还获得了“荣昌卤鹅首席推介官”和“荣昌美食全球推介使”的称号。得到了奖励 10 万元，以及报销追甲亢哥的费用。与此同时，长安汽车还赠送了他一辆价值 17.5 万元的 Q07 新车，这可能也是他此次会出现在上海车展的原因吧。

由于引起的网络舆论较大，事后卤鹅哥对此也发了视频回应，说是自身行为确实有些不妥，一方面是周鸿祎粉丝想着见一面，另一方面顺便也想宣传家乡和卤鹅，非常欢迎红衣大叔来重庆投资旅游。

图源：抖音

其实复盘卤鹅哥的走红之路，小雷发现他自始至终都在强调一个点，无论是连追 5 城甲亢哥，还是投喂周鸿祎事件，都是为了宣传家乡和卤鹅，想让他所在的荣昌出圈，想让他们当地的老百姓更好。

从草根 IP 起身的网红其实很多，但不是每一个人都能成为卤鹅哥。大家都知道小雷平日里就爱叭叭点网红的事，说实话，这两年还真没几个网红能像卤鹅哥这样出圈爆火后又抓住泼天流量的。只不过这方式嘛，倒是有些欠缺。

流量迟早会有消散的一天，没有谁能够长红，卤鹅哥此举怕也是想办法把流量留得更久一些。

不过奇招只能用一次，用多了怕是不好使咯，事不过三得适可而止啊。

不少网友猜测，照这么发展下去的话，下一次投喂是不是就轮到雷军了？

[澳洲幸运10|welcome-首页](#)

[澳洲幸运5杀号一期](#)

[168澳洲幸运5开奖官网网站](#)

[澳洲幸运10是不是可以控制的官网直达5.进入...](#)

[来钱快的偏门赚钱路子](#)

[1234公式准确率100](#)

[澳洲十免费计划网页版](#)

[幸运5全自动算账机器人](#)

[动物运动会分分彩怎么玩才赚钱](#)

[稻草人计划98%的准确率](#)

[飞艇6码345678不死规律](#)

[澳洲10开奖网](#)

[澳洲5开庄算账机器人](#)

[澳洲五69计划](#)

[168极速赛车官网开奖历史结果](#)

澳洲幸运10怎么回本

澳洲幸运10漏洞公式

单双稳赢公式100%

澳洲幸运5全天稳赢计划